
Locality Czech name Scientific name

Tauplitzalm - Lawinenstein střevlík Fabriciův Carabus fabricii

San Giovanni di Duino kruhoústka lesní Pomatias elegans

Trieste kořenoústka plicnatá Rhizostoma pulmo

Trieste kořenoústka hrbolatá Cotylorhiza tuberculata

Trieste žebernatka stlačená Leucothea multicornis

RNR del Monte Orsino kněžice pásovaná Graphosoma italicum

Grado střevlík kožitý (středomořský) Carabus coriaceus mediterraneus

Grado suchomilka kýlnatá Trochoidea elegans

Grado suchomilka hrotitá Cochlicella acuta

Grado dunovka proměnlivá Theba pisana

Grado jehla zelenavá (uzoučká) Nerophis ophidion

Grado halančíkovec pruhovaný Aphanius fasciatus

Grado kotouček Gibbula spp. 

Grado tapeska senegalská? Venerupis senegalensis

Grado tykadlovec tvořivý Corophium volutator

Grado vláknovka Alderova? Aeolidiella alderi?

Grado  - (mlž z čeladi lucinovití) Loripes lucinalis

Grado krab bradavčitý Eriphia verrucosa 
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Note

chytil jsem poprvé v životě ... Neznal jsem, tzn. neukazoval jsem

přinesla Terezie(?) ... Moudrá kniha na plže byla ale v busu

snad viděli všichni ... Mám video, vložím do SM v Isu ... Všichni mohou dát do ZZ 

zdaleka neviděli všichni ... Ty, které viděly (ukazoval jsem u acquaria), mohou (musejí :-)) dát do ZZ 

říkal jsem Eucharis multicornis ... Dnes se jmenuje jinak je ... a má už i české jméno

mám pocit, že jsem zapomněl ukázat ... Lukáš ji má na fotce ...

žije v Itálii ... Je menší než ten, který žije u nás

přinesla Terezie(?) ... Moudrá kniha na plže byla ale v busu

našel Jirka (?) ... Moudrá kniha na plže byla ale v busu

našel Jirka (?) ... Celé shluky ... Moudrá kniha na plže byla ale v busu

našla Tereza S. ... Viděli asi všichni ... Všichni mohou dát do ZZ

tu rybku znám, ale mláďata vypadají úplně jinak

v referátu byla Gibbula česky hrbatka ... Hrbatka je ale perloočka!

po srdcovce 2. nejběžnější mlž v Gradu ... Ve skutečnosti 2 podobné druhy (jsem zjistil až doma)

drobný blešivec, bez brýlí (a moudré knihy) jsem nebyl schopen identifikovat

facelína putující je barevnější a má jen jeden pár bílých tykadel

drobná mušlička ... Nevzpomněl jsem si na jméno ... Měla jen 1 skupina

velký krab, má ho na fotce Lukáš ... Míša z něj měla klepeto a karapax


